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Δεν είναι ώρα
για δάκρυα 
και μοιρολόγια

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>23

Έντονες συστάσεις 
από Μούσλιν για 
την άσχημη εικόνα
Ο Σέρβος έκανε παρατηρήσεις 
για τη μετριότητα με Απόλλωνα

ΜΠΑΣΚΕΤ >>25

Ξανά στα βάσανα
οι Ευρωπαίοι μας
με κάμποσα ζόρια
Εκτός Κεραυνός (Ζάγκρεμπ), ΑΕΛ
(Ντέξια), εντός ο ΑΠΟΕΛ (Χίμικ) 

ΟΜΟΝΟΙΑ >>23

Μάθημα το πάθημα από τη
Σαλαμίνα λένε οι «πράσινοι»

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ, ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΚΟΠ

Τα «βρήκαν» σε
χρόνο μηδέν…

Το «εκτός συγκλονιστικού απροόπτου ο Άγγελος Αναστασιάδης πα-
ραμένει στην Εθνική» που γράφαμε τις προάλλες σβήστε το. Είναι γε-
γονός πια ότι ο Ελλαδίτης προπονητής θα παραμείνει στο τιμόνι της
ομάδας μας για άλλα δυο τουλάχιστον χρόνια, οδηγώντας την στην
προκριματική φάση του Πρωταθλήματος Ευρώπης 2012. Ο κ. Ανα-
στασιάδης συναντήθηκε χθες στα γραφεία της ΚΟΠ με αντιπροσωπεία
της Ομοσπονδίας και δεν δυσκολεύτηκε να αποδεχτεί τους όρους για
να ανανεώσει τη συνεργασία του. Επιφυλάχθηκε βέβαια να απαντή-
σει μέχρι το τέλος της βδομάδας, αλλά ουδείς ανησυχεί: Το «κομμά-
τι» αυτό είναι τυπικής διαδικασίας κι αποτελεί απλά τον (αναμενό-
μενου περιεχομένου) επίλογο. Άλλωστε, σύμφωνα με ασφαλείς πλη-
ροφορίες, ο κ. Αναστασιάδης έχει ήδη πει ανεπίσημα «ναι» στην ΚΟΠ
αλλά, όπως συνηθίζει, δεν απαντά αμέσως στις προτάσεις που του γί-
νονται αλλά περιμένει κάποιες μέρες.
Το είχαμε πει κι επαναλάβει πολλές φορές ότι ο Ελλαδίτης προπονη-
τής άφησε τον τελευταίο καιρό και έμμεσα και άμεσα να νοηθεί ότι
θα επιθυμούσε να συνεχίσει στο πόστο του κι ότι απλά περίμενε τις
σχετικές προτάσεις από την ΚΟΠ. Μ’ αυτά τα δεδομένα, δεν ήταν χρο-
νοβόρα η χθεσινή συνάντηση, με τον κ. Αναστασιάδη να αποδέχεται
τους ίδιους οικονομικούς όρους που ίσχυσαν στο προηγούμενο συμ-
βόλαιό του. Απ’ εκεί και πέρα, επισημοποιήθηκε η πιο στενή συνερ-
γασία που θα έχει στο άμεσο μέλλον με τις «μικρές» Εθνικές (αυτή άλ-
λωστε ήταν και η δική του επιθυμία και το είχε αναφέρει σαφώς στους
δημοσιογράφους πριν δυο μήνες), ενώ το μονα-
δικό νέο στοιχείο στην υπόθεση αφορά στην
πρόσληψη (μετά από εισήγηση της ΚΟΠ) Κύ-
πριου προπονητή που θα έχει ρόλο βοηθού
προπονητή στην Εθνική, χωρίς όμως αυ-
τό να σημαίνει την απομάκρυνση των
συνεργατών του κ. Ανασστασιάδη,
Λεωνίδα Δημητρακόπουλου και
Απόστολου Τερζή. Ο Ελλαδί-
της προπονητής δεν απέρ-
ριψε τη σκέψη αυτή, προ-
σθέτοντας απλά ότι θα
ήθελε ο ίδιος να επι-
λέξει το άτομο αυτό.
Κι όπως ήταν φυσικό,
η ΚΟΠ είπε «ναι».
Με την παραμονή του στην
Εθνική μέχρι τουλάχιστον το Νιόμ-
βρη του 2011, ο Άγγελος Αναστα-
σιάδης θα γράψει ιστορία: α) θα
ισοφαρίσει το ρεκόρ του Αργύρη
Γαβαλά, που παρέμεινε στην Εθνι-
κή Κύπρου για επτά συναπτά χρό-
νια (1960 - 1967), β) στο μεθε-
πόμενο παιχνίδι (φιλικό, τον ερ-
χόμενο Μάιο) θα ισοφαρίσει το
ρεκόρ του Ανδρέα Μιχαηλίδη
με 48 αγώνες στον πάγκο (για
την ώρα κοούτσαρε 46 φορές
την ομάδα μας) και γ) στο πέ-
μπτο τέρμα που θα δεχθεί η
Εθνική μας, θα ξεπεράσει τον
Ανδρέα Μιχαηλίδη (που για
την ώρα είναι ρέκορντμαν)
κατά ένα τέρμα, φτάνοντας
τα 86 γκολ παθητικό.
«Έκλεισε» λοιπόν (ή καλύτε-
ρα, θα «κλείσει» και τυπικά σε
λίγες μέρες) αίσια το κεφάλαιο
αυτό. Το επόμενο που θα
«ανοίξει» θα αφορά στην προ-
κριματική φάση του Euro
2012. Η κλήρωση θα πραγμα-
τοποιηθεί στις 7 Φεβρουαρί-
ου στη Βαρσοβία κι ασφαλώς ο
κ. Αναστασιάδης θα είναι πα-
ρών στην πρωτεύουσα της Πο-
λωνίας (παρέα με τον έφορο της
Εθνικής και στενό συνεργάτη
του, Ηλία Πιτσιλλίδη), για να μά-
θει από πρώτο χέρι τους αντί-
παλούς μας.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

αντεπίθεση του ΑΠΟΕΛ καλά
κρατεί. Η ομάδα του Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς, είναι πλέον μιαν ανά-
σα από την πρωτοπόρο Ομόνοια,
μετά τη χθεσινή νίκη  με 2-1 επί
της ΑΕΛ στο «Τσίρειο». Οι «γα-

λαζοκίτρινοι» πιάνοντας εξαιρετική απόδο-
ση στο ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου,
ανέτρεψαν το 1-0, σκορ με τον οποίο έχαναν
στο ημίχρονο από την ΑΕΛ, καταφέρνοντας
στο 50’ και 55’ να σημειώσουν δύο γκολ με
τους Μοράις και Μιροσάβλιεβιτς και να δρα-
πετεύσουν με το διπλό από τη Λεμεσό,  που
τους ανεβάζει μόνους στη δεύτερη θέση του
βαθμολογικού πίνακα με 26 βαθμούς, πλη-
σιάζοντας στον ένα βαθμό την πρωτοπόρο
Ομόνοια. 
Η χθεσινή νίκη στο «Τσίρειο», όγδοη στο πρω-
τάθλημα, ήλθε μετά από ένα μέτριο παιχνίδι,
στο οποίο όμως ο ΑΠΟΕΛ εκμεταλλεύτηκε τα
λάθη της ΑΕΛ,  στα αποφασιστικά κρίσιμα ση-
μεία του αγώνα, ενώ  έδειξαν στην επανάλη-
ψη να θέλουν περισσότερο τη νίκη.  Η επιτυ-
χία της ομάδας του Γιοβάνοβιτς παίρνει με-
γάλες διαστάσεις, αν αναλογιστεί κανείς, πως
δεν ξεκίνησε καθόλου καλά, οι γηπεδούχοι
μπήκαν καλύτερα στον αγωνιστικό χώρο και
μόλις στο 9’  άνοιξαν το σκορ με τον  Φρέντι. 
Στο πρώτο 20λεπτο ο ΑΠΟΕΛ ήταν πολύ κα-
κός και δεν έφτανε αυτό, έχασε στο 22’ με

θλάση και τον Αλεξάνδρου και τα πράγματα
δυσκόλεψαν, καθώς η ΑΕΛ στο διάστημα του
πρώτου 45λεπτου ήταν ελαφρώς καλύτερη
και έδειχνε να ελέγχει το παιχνίδι. Δεν έγινε
πάντως και μεγάλο παιχνίδι στο πρώτο μέρος,
καθώς ο ΑΠΟΕΛ μπήκε νωθρός και μουδια-
σμένος στον αγώνα, με την ΑΕΛ να κινείται κα-
λύτερα ειδικά, μετά το 9’ όταν κατάφερε να
ανοίξει το σκορ. Ο Φρέντι, μετά από φάουλ
δεξιά του Βάργκας, με ωραία κεφαλιά έκανε
το 1-0, με τον ΑΠΟΕΛ να μην βρίσκει τρόπους
αντιδράσει και τον Γιοβάνοβιτς στον πάγκο να
πονοκεφαλιάζει για την εικόνα που παρου-
σίαζε η ομάδα του. Η ΑΕΛ είχε τον έλεγχο του
αγώνα, με μια φλύαρη υπεροχή και μέχρι το
τέλος του ημιχρόνου δεν έκανε ευκαιρία, ού-
τε απείλησε την εστία του Χιώτη. 
Ο τραυματισμός του Αλεξάνδρου, έφερε την
είσοδο του Μπρούρσε στο παιχνίδι από το 22’,
ενώ στο 38’ ο τεχνικός του ΑΠΟΕΛ απέσυρε τον
Κόντη (που επίσης τραυματιστηκε - θλάση)
και στη θέση του έβαλε τον Χαραλαμπίδη. Στο
τελευταίο τέταρτο του ημιχρόνου αντέδρασε

κάπως ο ΑΠΟΕΛ, όμως στις δυο ευκαιρίες που
βρήκαν Κοσόφσκι και Μιροσάβλιεβιτς δεν κα-
τάφεραν να κάνουν κάτι καλό.
Η εικόνα του παιχνιδιού άλλαξε εντελώς στην
επανάληψη και ο ΑΠΟΕΛ μπήκε αποφασι-
σμένος να ισοφαρίσει. Έτσι στο 50’ ο Μοράις
πρόλαβε τον Καϊρίνο και έκανε το 1-1, δίνοντας
άλλο χρώμα στον αγώνα. Η ΑΕΛ τα είχε χαμέ-
να και στο 55’ από  σέντρα ακριβείας του Πί-
ντο, ο Μιροσάβλιεβιτς με καρφωτή κεφαλιά
έκανε το 1-2. Ο ΑΠΟΕΛ ψυχωμένος και με εξαι-
ρετικούς στη μεσαία γραμμή τους Μιχαήλ, Πί-
ντο, Μοράις και Χαραλαμπίδη έλεγξε  τον ρυθ-
μό του αγώνα, ενώ η ΑΕΛ δεν είχε δυνάμεις,
ούτε ψυχικά αποθέματα. 
Οι παίκτες της έκαναν εύκολα το λάθος και η
συνοχή που είχαν στο πρώτο μέρος, είχε χα-
θεί. Μόνο στο τελευταίο τέταρτο και με την
είσοδο του Σερτζιάο, οι γηπεδούχοι έγιναν
απειλητικοί. Στο 80’ ακυρώθηκε γκολ του Σερ-
τζιάο σαν οφσάιντ, ενώ δυο καλές φάσεις έγι-
να στο 88’ και 89’. Πρώτα η κεφαλιά του Σερ-
τζιάο έφυγε έξω, ενώ την ίδια τύχη είχε και το
σουτ του Φρέντι, μέσα από την περιοχή και
από καλή θέση.
Ο ΑΠΟΕΛ πήρε αυτό που ήθελε, χάρις στο εξαι-
ρετικό ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου. Εί-
χε παίκτες πιο δυνατούς και ορεξάτους, αγω-
νιστικά πειθαρχημένους και πιο φιλόδοξους.
Οι Μιχαήλ, Μοράις, Πίντο και ο Πάολο Ζόρζε
έκαναν πολλή δουλειά, ενώ από τη μέτρια ΑΕΛ
προσπάθησαν οι Κέρκεζ, Ουόν και Ρούνγκα.
Είχε το πλεονέκτημα, ότι προηγήθηκε, όμως
οι παίχτες της δεν είχαν καθαρό μυαλό και δεν
το υπερασπίστηκαν όλοι με το σθένος που
έπρεπε. Ήταν πολλές οι αδυναμίες που φα-
νέρωσε. Υποτονικοί παρουσιάστηκαν  τόσο  ο
Γκονζάλες, όσο και ο Κλέιτον που αρκέστη-
καν στο να περπατούν και να μην χαλούν τη συ-
νοχή της ομάδας με τις άσκοπες κινήσεις.

«Ζει» και
αναπνέει…
Η νίκη τής έδωσε δύναμη 
και κουράγιο για τη συνέχεια

ΣΑΛΑΜΙΝΑ >>24

Στους εφτά
ουρανούς
Ενθουσιασμός και αισιο-
δοξία για καλύτερο αύριο

ΠΕΓΕΙΑ >>23

Ο ΑΠΟΕΛ πέρασε νικηφόρα
και από τη Λεμεσό και πλέ-
ον βρίσκεται μόλις ένα βαθ-
μό πίσω από την Ομόνοια
που οδηγεί την κούρσα

«Η νίκη μας έχει
μεγάλη σημασία»…

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

Η
Ευχαριστημένος από την 8η στη σειρά νίκη της ομάδας του ήταν
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ο οποίος χαρακτήρισε τα πρώτα 30 λεπτά
του δευτέρου ημιχρόνου ως το κρισιμότερο χρονικό διάστη-
μα του παιγνιδιού.
«Πιστεύωότι ήταν ένα δυνατό παι-
χνίδι και το σκορ ήταν ανοιχτό μέ-
χρι το τέλος. Πιστεύω από την ει-
κόνα του παιχνιδιού δικαία νική-
σαμε. Το κλειδί της νίκης ήταν το
πρώτο 30λεπτο του δευτέρου ημί-
χρονου όπου παίξαμε όπως έπρε-
πε και πιέσαμε αρκετά. Κερδίσαμε
μια ομάδα που έχει υψήλους στό-
χους και για αυτό αυτή η νίκη έχει
μεγαλύτερη σημασία για εμάς.
Εκείνο που δεν μπορεί κανένας να
πει στους ποδοσφαιριστές μου είναι ότι δεν δίνουν το καλύ-
τερό τους εαυτό. Είμαστε μεγάλη ομάδα και το αποδείξαμε
στο δεύτερο ημίχρονο».

ΝΙΡ ΚΛΙΝΓΚΕΡ: «Έχω πει στους πο-
δοσφαιριστές μου σήμερα ότι μπο-
ρούσαμε να παίξουμε καλά αλλά
αν ολιγωρήσουμε θα χάσουμε το
παιχνίδι. Ήταν ένα πολύ ποιοτικό
παιχνίδι. Δυστυχώς, στο δεύτερο
ημίχρονο, δεν ήμασταν συγκε-
ντρωμένοι αλλά κουρασμένοι  με
αποτέλεσμα να αποσυντονιστού-
με. Η δική μας αδράνεια έδωσε στον
ΑΠΟΕΛ την ευκαιρία να πάρει το παι-

χνίδι. Υπήρχαν στιγμές που ήμουν περήφανος για τους ποδο-
σφαιριστές μου αλλά έτσι είναι το ποδόσφαιρο».

Γαλαζοκίτρινο… εξπρές
Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Φρέντι 9’ / Μο-
ράις 50’, Μιροσάβλιεβιτς 55’. Κίτρινες:
Καϊρίνος / Χιώτης, Μιροσάβλιεβιτς,
Μπρούρσε. Διαιτητής:Αναστασίου. Θε-
ατές: 4000. 
ΑΕΛ: Kαϊρίνος, Τζούνιορ, Ουόν, Ντ. Τζού-
νιορ, Πάρπας (66’ Ντικουμάνα), Ρούν-
γκα, Κέρκεζ (80’ Ευθυμίου), Βάργκας,
Φρέντι, Κλέιτον, Γκονζάλες (60’ Σερτζιάο)
ΑΠΟΕΛ: Xιώτης, Ηλία, Πουρσαϊτίδης, Κό-
ντης ( 38’ Χαραλαμπίδης), Πάολο Ζόρζε,
Μοράις, Μιχαήλ, Αλεξάνδρου (22’
Μπρούρσε), Πίντο, Κοσόφσκι (84’ Μπρέ-
σκα), Μιροσάβλιεβιτς

ΑΕΛ - ΑΠΟΕΛ 1-2 (1-0)

1. Ομόνοια  . . . . . . . . . . . .11 8 3 0 20-7 27  
2. ΑΠΟΕΛ . . . . . . . . . . . . . .11 8 2 1 23-8 26 
3. Απόλλων . . . . . . . . . . . .11 7 3 1 18-6 24 
4. Ανόρθωση  . . . . . . . . . .11 7 3 1 18-9 24  
5. Πέγεια . . . . . . . . . . . . . .11 7 2 2 20-13 23 
6. ΑΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . .11 6 1 4 14-8 19
7. Ερμής . . . . . . . . . . . . . . .11 3 3 5 14-14 12
8. Άρης  . . . . . . . . . . . . . . .11 3 3 5 15-17 12
9. Πάφος . . . . . . . . . . . . . .11 3 3 5 11-15 12
10. Παραλίμνι . . . . . . . . . .11 2 4 5 9-18 10  
11. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . .11 2 3 6 10-18 9
12. Άχνα . . . . . . . . . . . . . . .11 2 1 8 6-18 7
13. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . .11 1 2 8 7-19 5
14. Σαλαμίνα  . . . . . . . . . .11 0 3 8 9-25 3

12η Αγωνιστική  
Παρασκευή 4/12/2009
ΑΠΟΕΛ - Απόλλωνας 19:00
Σάββατο 5/12/2009
Ερμής - Άχνα  . . . . . . .15:00
Πέγεια - Ανόρθωση  .17:00

ΑΕΛ - Ομόνοια  . . . . . .19:00
Κυριακή 6/12/2009
Παραλίμνι - ΑΠΕΠ  . . .16:00
Σαλαμίνα - Πάφος . . .18:00
Δευτέρα 7/12/2009
Άρης - Δόξα  . . . . . . . .19:00

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ
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